
Aktuální informace k 2. pololetí
školního roku 2025/2026

Vážení rodiče, milí žáci a přátelé školy,

 v prvním pololetí školního roku proběhla řada aktivit napříč jednotlivými
obory. Taneční obor zahájil svou činnost tradičním podzimním tanečním
soustředěním a během podzimu se představil také na akci Motýlek a
vrcholem byly dva Vánoční taneční koncerty v Kulturním domě Kopřivnice.
Hudební obor se v průběhu prvního pololetí prezentoval tradičními třídními
koncerty a vánočním koncertem. Nově uspořádal také první školní koncert
žáků napříč studijními zaměřeními, který podpořil vzájemné propojení oborů.
K významným událostem patřil slavnostní koncert ke křtu nového
koncertního křídla za účasti vynikajícího pianisty Tomáše Vrány a workshop
se setkáním s výjimečným umělcem Tomášem Kačem.

Hudební a taneční obor se společně zapojily do víceoborové spolupráce s
Domovem pro seniory, která přinesla mezigenerační setkávání a společné
kulturní zážitky. Výtvarný obor se pustil do nového projektu Slovenská strela
přímo v prostorech Muzea nákladních automobilů Tatra a v adventním období
připravil tematickou vánoční galerii, která až do nedávné doby zdobila atrium
školy.

Tímto zpravodajem Vás vítáme ve druhém pololetí školního roku, ve kterém se
uskuteční další plánované akce. Připravují se jarní koncerty, letní venkovní
Open air koncert, vystoupení tanečních souborů a nové výstavy v prostorách
školy i mimo ni. Škola se rovněž zúčastní soutěží, přehlídek a dalších projektů,
včetně absolventských koncertů a výstav.
Věříme, že pro Vás budou následující měsíce plné zajímavých kulturních a
uměleckých událostí. Děkujeme Vám za podporu a spolupráci.

Moc se na Vás těšíme.                                                             MgA. Dušan Brus
                                                                                                      ředitel školy
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Spolek rodičů a přátel ZUŠ Zdeňka Buriana

Do e-mailových schránek rodičů byla 26. ledna 2026 rozeslána informace o
vzniku Spolku rodičů a přátel Základní umělecké školy.

Cílem spolku je aktivně podporovat školu a její žáky – prostřednictvím pomoci
při organizaci koncertů, výstav a soutěží, či podporou mimořádných projektů. 

Součástí spolku je i možnost dobrovolného příspěvku, který bude
transparentně využit k podpoře žáků a školních aktivit. Každá forma zapojení –
ať už časová, nápady či finanční – pomáhá rozvoji uměleckého prostředí pro
děti.

Více informací o členství a činnosti spolku najdete v e-mailové komunikaci
školy.

Úplata za vzdělání

Dovolujeme si připomenout, že termín pro úhradu úplaty za
vzdělání na 2. pololetí je do 15. února 2026. Prosíme o včasnou
úhradu. 

Upozorňujeme, že nedodržení termínů úhrady může vést k omezení
účasti žáka ve výuce. V případě problémů s platbou nás prosím
neprodleně kontaktujte.

Daruj kroužky dětem

Darujeme kroužky dětem je projekt, který
pomáhá dětem z rodin ve finanční tísni účastnit
se volnočasových aktivit, jako jsou sport, umění
nebo zájmové kroužky. 

Naše škola je do projektu zapojena již 3 roky a
nabízí své kroužky dětem, které mohou získat
voucher až 1 500 Kč na pololetí. Rodiče mají
možnost zažádat o tento příspěvek, bližší
informace a formuláře najdete na webové adrese
darujemekrouzky.cz.

29. ledna 2026
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Pobočka Štramberk
Co se u nás chystá
Na naší pobočce to nikdy neutichá. Chystáme koncerty,
které pohladí naše srdíčka a zpomalí čas.

AKCE NA POBOČCE: ano, je to oficiální
Struny se napínají, bubeník už počítá do čtyř dob,
klavíristi rozcvičují své prsty a zpěváci rozezpívávají své
hlásky!

V pondělí 4. 5. v 17 hod. vás rádi přivítáme na Koncertě
ke dni maminek. Akce se koná v Kulturním domě ve
Štramberku.

Dále na naší pobočce plánujeme 14. 5. den otevřených
dveří pro mateřské školy ve Štramberku aneb dveře
dokořán, zvědavé oči vítány. Děti si budou moct vše
prohlédnout a zažít živou hudbu v podání našich žáků.

Poslední akce s názvem Hudební setkání pod širým
nebem, která proběhne v pondělí 22. 6. na venkovním
prostranství vedle staré školy bude patřit všem, kdo
mají rádi živé tóny, společnou náladu a letní atmosféru.

Pobočka Rybí

PLÁNOVANÉ AKCE

Výtvarný obor
V průběhu jara dokončíme realizaci výtvarného
projektu k výročí Slovenské strely. Na projektu
spolupracujeme s muzeem a výsledkem bude výstava
v Depozitáři Slovenské strely v červnu tohoto roku. V
rámci projektu mají žáci zdarma vstup do muzea a část
prací tvoří přímo na místě. 

Plánujeme se vydat na dobrodružnou cestu s
projektem „S Tatrou kolem světa“, kde budeme
objevovat daleké krajiny prostřednictvím barev a tvarů.
Kromě pravidelně obměňovaných výstav nových prací
ve školní galerii proběhne na jaře výstava v Domově
pro seniory a v květnu výstava letošních absolventů
výtvarného oboru.

29. ledna 2026

V nadcházejících měsících tohoto školního roku
plánujeme na pobočce v Rybí několik významných
hudebních událostí. 

Konkrétně se jedná o dvě Školní předehrávky, které
poskytnou žákům příležitost představit své dovednosti a
pokroky před spolužáky, pedagogy a rodiči.

Vrcholem pololetí bude Závěrečný koncert, během
něhož se veřejně představí také absolventi – Antonín
Bartoš a Terezie Matzke ze třídy paní učitelky Jany
Vyvialové.

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ



ZUŠ Zdeňka Buriana info@zuszb.cz

www.zuszb.cz
Štramberská 294,
Kopřivnice 742 21

Taneční obor
Taneční obor se i v letošním školním roce aktivně zapojuje do
kulturního dění. Naši žáci pravidelně vystupují na plesech a dalších
společenských akcích v Kopřivnici a okolí, kde mají možnost
prezentovat svou práci a získávat cenné zkušenosti z veřejných
vystoupení.

Na jaře nás čekají dvě třídenní taneční soustředění, která budou
zaměřena na intenzivní práci, rozvoj taneční techniky i posílení
kolektivu.
Samostatně bude uspořádán víkendový workshop ve stylu
breakdance, který proběhne v tanečním sále ZUŠ a nabídne žákům
možnost seznámit se s novým tanečním stylem a rozšířit své pohybové
dovednosti.

Tradiční jarní koncerty tanečního oboru proběhnou 20. a 21. května.
Srdečně zveme rodiče i veřejnost, aby přišli podpořit naše tanečníky a užili si
pestrý taneční program.

Hudební obor
Ve druhém pololetí školního roku čeká žáky i jejich rodiče pestrý program koncertů a
hudebních vystoupení. Tradičně se uskuteční pravidelné Třídní a Školní koncerty, na
kterých žáci všech ročníků představí své dovednosti a
pokroky v individuální i souborové hře. Ti, kteří završují své studium, se pilně připravují
na svá Absolventská vystoupení. 

Mezi oblíbené akce patří koncert „Já jsem malý muzikant“, určený žákům přípravných
ročníků, který se bude konat 17. února 2026. Děti zde získají první zkušenosti s veřejným
vystoupením v přátelské a podporující atmosféře. Na jaře se můžete těšit na Koncert
populární hudby, na kterém zazní skladby různých žánrů v podání sólistů i souborů.
Další společnou událostí bude rodinný koncert „Hraje celá rodina“, který se uskuteční
15. května 2026 a tradičně zapojuje do hudebního dění i rodiče, prarodiče a sourozence
žáků.

Ve spolupráci s okresní klavírní metodičkou a ředitelkou ZUŠ J. A. Komenského se na
naší škole uskuteční Okresní klavírní přehlídka talentovaných žáků ZUŠ z celého
okresu. Ti nejlepší budou okres Nový Jičín reprezentovat na Krajské klavírní přehlídce ve
Frýdku – Místku.  
Vyvrcholením sezóny bude open air koncert Otvírání léta, který se uskuteční   
26. června 2026 ve spolupráci s Kulturním domem Kopřivnice. Tento koncert nabídne
neformální hudební setkání pod širým nebem a stane se oslavou začátku léta i tvorby
našich žáků. Program propojí mezioborovou spolupráci hudebního, tanečního a
výtvarného oboru a vytvoří jedinečný zážitek, v němž se hudba přirozeně propojí s
pohybem, zvukovými efekty a světelnou show. Výsledkem bude živé a atraktivní
vystoupení, které obohatí kulturní život města Kopřivnice a nabídne veřejnosti nový
pohled na možnosti současné umělecké tvorby dětí a mladých lidí.
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